	ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ПО ТЕМАМ 7 КЛАССА.   ВАРИАНТ 3.

А1. Как изменяется расстояние между молекулами при переходе вещества из твердого состояния в жидкое и в газообразное?

а) не изменяется                          б) уменьшается

в) увеличивается                          г) может увеличиваться и уменьшаться. 

А2. Какое из пяти слов обозначает физическое тело?

а) плавление;             б) скорость;            в) метр;      г) молекула.

А3. За сутки   часовая стрелка часов совершает:

а) 1 оборот;  б) 2 оборота;   в) 24 оборота;       г) 12 оборотов.
А4.  В каком положении брусок производит наибольшее давление?

1.                                2.                                3.

[image: image1]    рисунок 1
А) в первом;   Б) во втором;    В) в третьем  г) во всех одинаково

А5. На рисунке 2 представлен график скорости движения автомобиля. Как двигался автомобиль с 30 по 35 секунды? 
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 рисунок 2.                                                                    рисунок 3.                  
 а) равномерно;    б) равноускоренно в выбранном направлении;

в) равнозамедленно в выбранном направлении;   д) не двигался
А6. Как называется сила, с которой Земля притягивает к себе тело?

а) сила трения; б) сила тяжести;  в) сила упругости;  г) вес тела. 
	А7. Два тела одинакового объема погружены в воду (рис. 3). На какое тело действует большая Архимедова сила?   
а) на 1;          б) на 2;          в) одинаковая;          г) нет однозначного ответа
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      рисунок 4.        рисунок 5     рисунок 6            Рисунок 7. 
А8. Какую силу нужно приложить в точке А, чтобы рычаг находился в равновесии? Рисунок 4.
а) 10Н       б) 100Н          в) 2,5Н            г) 25 Н

А9. На какую высоту поднялся груз Р, если свободный конец веревки вытянулся на 2м? Рисунок 5.
А) 1 м             б) 2м                 в) 4 м                     г) 0,5м
А10. На рисунке 6 изображен гидравлический пресс. Площади поршней соотносятся, как 1:5. Какую силу получают на меньшем поршне?

А) 28,6 Н              б) 286Н                    в) 2,86            г) 0,286

А11. К чашам весов подвешены два одинаковых железных шарика (рисунок 7). Нарушится ли равновесие, если шарики опустить в жидкость?  
А) нет;        б) да, левая чашка опустится ниже;   в) да, правая чаша опустится ниже.

А12. Какую площадь должно иметь острие гвоздя, чтобы при силе в 50Н создать давление в 25Мпа?

А) 0,75мм2       б) 1,25м2   в) 0,5мм2        г) 2мм2          д) 1,5мм2
А13. Какую работу совершает двигатель мощностью 2кВт за 1 мин?
А) 240Дж      б) 2кДж       в) 4 кДж     г) 12 кДж         д) 120кДж


	Часть В. (работай в карточке)

В1. Используя данные рисунка, найди массу рычага. Масса каждого груза 4 кг.

Дано:
СИ
Решение
Вычисления
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	Часть С. (работай в карточке).  Заполните сравнительную таблицу «Давление в различных средах»

Твердое

Жидкое

газообразное

Физика явления (природа возникновения)

Направление действия давления

Формула для расчета

Как уменьшить давление?

Как увеличить давление?

Особенности 
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